



Работа – в круглосуточном режиме

Энергетики готовы к пожароопасному сезону

Специалисты «Облкоммунэнерго» провели комплекс мероприятий по подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону, который начался в Свердловской области 2 апреля. Проверено состояние энергетических объектов, проведены инструктажи персонала, усилено взаимодействие с экстренными службами.

— Мы полностью подготовили инфраструктуру к стартовавшему пожароопасному сезону. Сотрудники «Облкоммунэнерго» проверили противопожарное состояние электросетевой инфраструктуры, производственных территорий, административных зданий и сооружений. Предприятие согласовало планы взаимодействия с подраз-

делениями МЧС, лесхозами и местными администрациями. Наши оперативные бригады круглосуточно готовы реагировать на возможные чрезвычайные ситуации, — подчеркнул генеральный директор компании Дмитрий Буданов.

В компании назначены ответственные за мобилизацию людей и техники при возникновении лесных и торфяных пожаров. Персонал прошел дополнительные тренировки и противопожарные инструктажи с использованием огнетушителей и других средств пожаротушения. Автопарк предприятия укомплектован средствами для тушения возгораний.

На постоянной основе ведется мониторинг пожароопасной обстановки в районах, где располагаются электросетевые объекты. Для этого создан график

регулярных осмотров пожароопасных участков вокруг воздушных линий. Также с сельхозпроизводителями и арендаторами, чьи земельные участки примыкают к трассе электрических линий, проводятся беседы с вручением памяток о соблюдении противопожарных норм. Ведется контроль за соблюдением требований по очистке территории от сухой травы и мусора.

Для защиты объектов энергетики специалисты компании ведут расчистку просек вдоль линий электропередачи, удаляют сухостой и порубочные остатки, прокладывают новые минерализованные полосы вокруг подстанций и вблизи охранных зон линий электропередачи. Проводится опашка периметра подстанций 35-110 кВ. Такая работа позволяет минимизировать

риски распространения огня в зонах, где располагаются высоковольтные объекты.

АО «Облкоммунэнерго» является одним из системообразующих предприятий Свердловской области. Компания оказывает услуги по передаче электрической энергии и технологическому присоединению для физических и юридических лиц в 185 населенных пунктах – городах, поселках, деревнях – Свердловской области. Предприятие эксплуатирует 44 подстанции 35-110 кВ, 4263 трансформаторных и распределительных пунктов 10(6)/0,4 кВ, 2703 км кабельных линий электропередачи напряжением 0,4-110 кВ, 7615 км воздушных линий электропередачи напряжением 0,4-110 кВ.

«Облкоммунэнерго»

Памятка гражданам о сохранности личного имущества

Для того, чтобы обеспечить сохранность своего имущества, необходимо придерживаться нескольких немаловажных правил

Не оставляйте свои помещения, жилые комнаты, дома открытыми, если Вы даже вышли на одну минуту. Не забывайте закрывать форточки, входные и балконные двери, когда уходите куда-либо. Будьте внимательны с ключами, не теряйте и не передавайте их незнакомым людям. Не оставляйте без присмотра свои личные вещи: документы, мобильные телефоны, сумки, обувь, одежду и другое. Страйтесь не говорить о наличии у Вас дорогих вещей или большой суммы денег.

В целях недопущения краж личного имущества, таких как велосипеды, детские коляски и прочего, и тем самым причинения Вам материального ущерба, рекомендуется не оставлять лич-

ное имущество без присмотра во дворах и на лестничных площадках домов, около магазинов и в других общественных местах. Нужно принять меры по технической укрепленности мест хранения имущества, не складируйте Ваше имущество за пределами Вашего земельного участка (гаражи, сараи, подвалы, кладовые и т.д.). Хранение велосипедов в общественных местах осуществляется на специально оборудованных стоянках с использованием специальных средств, обеспечивающих их сохранность. Не стоит доверять пользоваться велосипедами незнакомым или малознакомым лицам.

В большинстве случаев предметом хищения свободным доступом являются денежные средства, мобильные телефоны, ювелирные изделия, теле-видео-фотоаппаратура, реже – одежда, продукты питания. Главной причиной краж свободным доступом является беспечность самих пострадавших.

Зачастую, владельцы оставляют свое имущество без присмотра на рабочем месте, в магазинах, барах, в школах. Нередки случаи хищения денежных средств из магазинов. Часто такие преступления совершают несовершеннолетние в группах, опять же, пользуясь невнимательностью продавцов. Граждане приглашают в гости незнакомых или малознакомых лиц, совместно распивают с ними спиртные напитки, рассказывают о наличии денежных средств или иного ценного имущества. Впоследствии, когда хозяева ложатся спать или отвлечены распитием спиртного и не наблюдают за своим имуществом, злоумышленники совершают кражи.

В последнее время стали широко использоваться банковские карты. Нередко владельцы хранят их в легкодоступных местах вместе с пин-кодом. В случаях краж эта памятка становится настоящим подарком для похитителя. Бывают случаи, когда граждане

сами передают в руки преступников банковские карты, сообщают код, просят снять определенную сумму денег, например, на приобретение спиртного. Однако, карта и знание кода невольно провоцирует «доверенное лицо» на совершение преступления – хищение имеющихся на карте денежных средств. Нередки случаи хищения имущества из оставленных без присмотра или не оснащенных сигнализацией автомобилей.

Чтобы оградить свое имущество от хищений, не держите свои телефоны, деньги и ценные вещи в наружных карманах, не демонстрируйте мобильники и содержимое своих кошельков в людных местах и никогда не приводите в свой дом малознакомых людей. Если вы отправляетесь в увеселительное заведение, то берите с собой минимум денежных средств и внимательней относитесь к ценным вещам. Не оставляйте открытым ваш автомобиль, даже если выходите на непродолжительное время.



Если в отношении вас все же совершено преступление, не пытайтесь разобраться самостоятельно, и не откладывайте на потом обращение в полицию, так как чем быстрее поступит сообщение о преступлении, тем больше шансов вернуть похищенное имущество, срочно звоните по указанным телефонам Дежурных частей МО МВД России «Сысертьский» и ОеП 21 МО МВД России «Сысертьский»: 8(343)7468381, 8(343)7431990.

ВРЕДОНОСНЫЕ ПРОГРАММЫ

Киберпреступники маскируют вредоносные программы под полезные файлы.

Нередко вирусы скачивают под видом популярных фильмов, книг школьной программы и полезных приложений.

Как это работает? Преступники создают копии сайтов и размещают их в первых поисковых выдачах браузера. После загрузки файла вредоносная программа крадет пароли, банковские данные и получает полный контроль над устройством.

ОПАСНЫЕ QR-КОДЫ

Злоумышленники рассыпают объявления о создании чатов для жильцов домов. Для вступления предлагают отсканировать QR-код, который ведет на фишинговые сайты или содержит вредоносное ПО.

Злоумышленники наклеивают фальшивые QR-коды поверх оригинальных на самокатах, сидящих в аренду. Эти коды ведут на поддельные сайты, максимально похожие на официальные сервисы проекта.

ФИШИНГОВЫЕ САЙТЫ ИГРОВЫХ ПЛАТФОРМ

Как действуют преступники? Кибермошенники используют новую схему для обмана детей и подростков с помощью фишинговых сайтов, которые как две капли воды похожи на официальные страницы игровых платформ.

Попытка авторизации на таком сайте приводит к потере личных данных, краже игровой валюты и персонажей, денег с привязанных карт.

Распространяют ссылки на такие сайты в игровых чатах и форумах, а также запрещенных в России мессенджерах.

ОПАСНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ

В популярных магазинах приложений преступники размещают копии полезных программ и мобильных приложений.

Остерегайтесь:

- копий приложений известных нейросетей
- пиратских игр
- фейковых фото- и видеоредакторов

Вредоносное приложение зачастую визуально похоже на оригинальное. В названии может быть заменена буква или добавлена приписка новой версии или мода.

Осторожно, виртуальная сеть!

Новые киберугрозы в сети Интернет: как защищаться?

Значительная часть нашей жизни связана с получением цифровых услуг и поиском информации в интернете. Возможность управлять своими финансами со смартфона и

доступ к полезным приложениям влечет за собой риски столкнуться с киберугрозами.

Стать жертвой киберпреступников может каждый. Для этого не обязательно заходить на сомнительные сайты – иногда достаточно просто искать классическую

литературу или скачивать приложения.

Рассказываем о новых вирусах и опасных приложениях, а также способах защиты от киберпреступников. Обязательно поделитесь этой информацией с родными, друзьями и знакомыми!

Чтобы обезопасить себя от киберугроз, соблюдайте следующие меры предосторожности:

- внимательно проверяйте адреса посещаемых сайтов и предлагаемые сервисы – даже одна лишняя буква может означать подделку
- не переходите по ссылкам из подозрительных сообщений и соцсетей
- используйте антивирусы, которые вовремя уведомят о вредоносном сайте и не дадут установить вирус на ваше устройство

БЕЗОПАСНОСТЬ ПАРОЛЕЙ

- Используйте специальные приложения для хранения паролей от проверенных антивирусных программ
- Устанавливайте сложные и длинные пароли
- Ежемесячно меняйте пароли
- Включите двухфакторную аутентификацию
- Не снимайте на камеру свои пароли. Современные вирусы научились распознавать текст и в некоторых случаях подчерк
- Не используйте один пароль для всех приложений и сайтов